

Letné kondičné sústredenie - AKTUALIZÁCIA

Napísal používateľ KPŠ plávanie
Štvrtok, 18 Jún 2020 07:06



Kondičné sústredenie Moravský Svätý Ján 2020.

Sústredenie v MSJ by sa malo uskutočniť v dňoch **23. – 28. 8. 2020** v areáli školy v prírode Piesočná. To slovíčko by má zatiaľ opodstatnenie, keďže ani riaditeľka tohto zariadenia do dnešného dňa nedostala presné pokyny na konanie letných podujatí. Veríme, že v najbližších dňoch sa všetko vyjasní.

Sústredenia by sa malo zúčastniť 27 plavcov a 4 tréneri.

Prosím všetkých rodičov detí, ktoré sa sústredenia majú podľa zoznamu zúčastniť, aby účasť ešte raz potvrdili vedúcemu trénerovi Mgr. Františkovi Bačovi v čo možno najkratšom čase /ústne, telefonicky **0908401531**, alebo mailom: bacaferi@centrum.sk. Aby taktiež nahlásili prípadné obmedzenia v stravovaní, potrebu podávania liekov a pod.

Keďže budeme cestovať vlakom, ideálne by bolo, aby všetky deti mali **preukazy na bezplatnú dopravu** /potrebujeme

čísla preukazov/,

prefotené preukazy poistenca a cestovné pasy

, keďže chceme bicyklovať aj v blízkom Rakúsku, kde je skvelé kúpalisko.

Okrem preukazov budeme potrebovať pri odchode:

Letné kondičné sústredenie - AKTUALIZÁCIA

Napísal používateľ KPŠ plávanie
Štvrtok, 18 Jún 2020 07:06

- vyhlásenie o zdravotnom stave.

- kvalitné bicykle v prevádzky schopnom stave, náhradnú dušu, prilbu

- plavky, slnečné okuliare, krémy na opaľovanie, prezuvky do objektu ŠvP, dobrú náladu.

Cena sústredenia by mala byť 165 €. Všetci ste zaplatili zálohu 50 €. V cene sú zarátané všetky poplatky: ubytovanie, strava, doprava tam a v mieste pobytu, lístky na kúpalisko, náklady na trénerov.

Pri stretnutí dňa 22.8. o 18.00 hod pred plavárňou dostanete záverečné pokyny a na mieste doplatíte plnú sumu – 115 €. V prípade choroby alebo akýchkoľvek problémov dajte vedieť čo najskôr. Ak sa dieťa nebude môcť zúčastniť z vážnych dôvodov, zálohu 50 € vrátíme.

Cesta vlakom zo Žiliny do MSJ s prestupom v Bratislave – tam odchod o 9:20, príchod 13:00 hod, späť podobne: Odchod z MSJ o 10:48 príchod do Žiliny 14:40 hod. Verím, že s bicyklami nám pomôžu rodičia.

Z pozície hlavného organizátora verím, že tohtoročné sústredenie sa uskutoční a že sa vydarí. V prípade akýchkoľvek zmien vás budeme okamžite informovať.

Mgr. František Bača